



Председатель СК России затребовал доклад по уголовному делу в связи с обращением о нарушении прав дольщиков в Республике Адыгея



В Информационный центр СК России поступило обращение о нарушении прав участников долевого строительства ЖК «Тургеневский-2». В 2017 году в отношении застройщика (индивидуального предпринимателя Емтыль А.М.) введена процедура банкротства, срок сдачи объектов неоднократно переносился. До настоящего времени строительство многоквартирных домов не завершено. Дольщики, среди которых семьи с детьми, инвалиды и пенсионеры, вынуждены на протяжении длительного времени нести необоснованные траты на аренду жилья.

Данная ситуация получила распространение в СМИ и социальных медиа. Ранее глава СК России поставил ее на контроль в центральном аппарате ведомства. В региональном следственном управлении расследуется уголовное дело.

Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Иванович



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Адыгея

Бастрыкин затребовал у и.о. руководителя СУ СК России по Республике Адыгея Василия Анатольевича Ларина доклад об установленных в ходе проведенных следственных действий обстоятельствах, о причинах допущенной по уголовному делу волокиты, а по завершении расследования – о его результатах.

Исполнение поручения поставлено на контроль в центральном аппарате ведомства.

15 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/1855663>